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 1  12 KATI EFE RAPORLU OLMASIRÜZGAR AKAN AT SAHİBİ

 9  9 SON ARZUM RAPORLU OLMASIREŞİT KARATAŞ AT SAHİBİ

 9  13 LİTYA RAPORLU OLMASISABRİ SAYIN AT SAHİBİ
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02/09/2016 tarihinde 3.Koşuda Protestoya neden olan 3 numaralı DİRANŞAN isimli atın binicisi Halil POLAT , son düzlükte usülsüz 

kulvar değiştirip derece değişikliğine neden olmak gerekçesiyle 6132 sayılı   Kurulumuza verAt Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve ilgili Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve konu ile ilgili savunmasını 7 gün içerisindemesi 

istenmişti. 10/09/2016 tarihinde savunmasını kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmediğinden 10 gün süreyle tribün ve eklentileri 

dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men ayrıca 311 TL para cezası verilmiştir. 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 122/7,b,d

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 1 numaralı  AĞA ARDA  isimli atın binicisi İ.H.KETME, hatalı start yaptığı gerekçesiyle 6132 sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden ihtar ve 311 TL 

para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1).

Yine aynı koşuda 4 numaralı  CRAVE  isimli atın binicisi M.KAYA , 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği gerekçesiyle 6132 sayılı 

At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli 

görülmediğinden ihtar ve 311 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1).

KOŞU NO:  2

8.Koşuda koşuyu ikinci olarak bitiren DIVINE POWER isimli atın antrenörü Müs.YARDIMCI, koşuyu birinci olarak bitiren 1 

numaralı FEYEZAN  isimli atın son düzlükte kendi atına faul yaptığı  gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto reddedilmiştir. Ancak esas  protestoya neden olan 6 numaralı KAZİMBABA isimli  atın binicisi Kadir 

TOKAÇOĞLU  son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği gerekçesiyle 6132 sayılı  Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 

117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ve konu ile ilgili savunmasını 7 gün içerisinde vermesi istenmişti. Ancak  süreyi 

beklemeden savunmasını kurulumuza vermiş  ve savunması  yeterli görülmediğinden ihtar ve 311 TL para cezası verilmiştir ( 6132 

Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1).
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